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Шановна Лідіє Павлівно!

На думку Вищої ради правосуддя, реформування у сфері правосуддя має бути 
послідовним та виваженим, відповідати нормам Конституції України, міжнародним 
стандартам та принципам Ради Європи, а всім законодавчим змінам має передувати 
ґрунтовна та всеохоплююча дискусія в широких професійних колах.

З огляду на викладене Вища рада правосуддя ініціює проведення першого 
фахового обговорення -  національної дискусії «Доступ до правосуддя: реалії та 
перспективи», яка відбудеться 23 листопада 2020 року з 16:00 до 18:00.

Під час заходу планується обговорити законодавчі ініціативи щодо реформування 
судової системи, зокрема законопроекти № 3711, № 3711-1, № 3711-2 та законопроект, 
підготовлений Міністерством юстиції України, щодо внесення змін до норм, які 
стосуються питань судоустрою і статусу суддів, у світлі висновку Європейської комісії 
«За демократію через право» (Венеційська комісія) від 9 жовтня 2020 року щодо 
законопроекту №3711.

З текстом законопроекту, підготовленого Міністерством юстиції України, можна 
ознайомитися за посиланням: https://cutt.lv/4hqK4pH.

До участі у національній дискусії запрошуються судді, представники органів 
суддівського врядування та самоврядування, адвокати, науковці, члени провідних 
професійних громадських організацій і асоціацій, представники органів виконавчої та 
законодавчої гілок влади, міжнародні та національні експерти.

Захід відбудеться у змішаному форматі: онлайн та офлайн. Долучитися до участі 
в обговоренні онлайн можна через платформу Zoom за посиланням: http://surl.li/hdqb, 
meeting ID: 842 5206 1341, passcode: 370679.

Запрошуємо Вас взяти участь в обговоренні як спікера в офлайн-режимі. Місце 
проведення: приміщення Вищої ради правосуддя (вул. Студентська, 12а).

Просимо підтвердити Вашу участь до кінця робочого дня 20 листопада 2020 року.
Контактна особа в секретаріаті Вищої ради правосуддя -  Владислав Гуртенко 

(тел.+38 044 481 06 20; електронна адреса: v.gurtenko@hci.gov.ua).

З повагою

Заступник Голови Вищої ради правосуддя
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